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ATA DA TRIGÉGIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 14 DE 
OUTUBRO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
                           Aos quatorze dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, PAULO HARA,  RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, sob a presidência do Senhor Vereador 
JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza 
Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Paulo Hara para fazer a 
Leitura Bíblica. Na sequência solicitou à secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da 
TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 07 de outubro de 2025, a qual lida 
e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício 
nº 217/2025 da Prefeitura de Assaí, datado de 30 de setembro de 2025, encaminhado o Projeto 
de Lei nº 40/2025, de 30 de setembro de 2025, Súmula: Estima as receitas e fixa despesas na 
Lei Orçamentária Anual (LOA) do município de Assaí para o exercício financeiro de 2026, e o 
Projeto de Lei nº 41/2025, de 30 de setembro de 2025, Súmula: Dispõe sobre o Plano Plurianual 
(PPA) para 2026 a 2029. Ambos foram despachados para a Comissão de Justiça e Finanças 
para parecer. Ofício nº 631/2025, da Secretaria Municipal de Educação, assinado por Josiane 
Aparecida Santana Scheffer, informou sobre a realização anual de cursos de primeiros socorros 
para servidores da educação municipal, em atenção à Lei Lucas nº 13.722/2018, com 
capacitações conduzidas por profissionais do Corpo de Bombeiros e SAMU, e foi dado 
conhecimento aos vereadores. ORDEM DO DIA: Não houve projetos em pauta para discussão 
ou votação. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Carlos Junior da Silva criticou a 
burocracia e as exigências para o transporte universitário, prometido gratuitamente na 
campanha, mas que contemplou apenas 25 de mais de 120 inscritos, com a imposição de 
contrapartida de trabalho aos alunos. O vereador Jorge Torquato Junior abordou a campanha 
Outubro Rosa, incentivando exames preventivos, e expressou satisfação com o início das obras 
de pavimentação até o Café Forte e a possibilidade da instalação da UEL em Assaí. A vereadora 
Neuza Costa Souza reforçou a importância do Outu bro Rosa, agradeceu a participação na 
passeata e cobrou a reinstalação de quebra-molas e a poda de árvores, destacando a união dos 
vereadores em prol da população. O vereador Paulo Hara parabenizou os professores pelo seu 
dia, mencionou o falecimento do geneticista de café Dr. Tomoro Sera e elogiou as obras da 
praça. O vereador Raidar Ahmad Ali Chehade solicitou a união dos vereadores para reivindicar 
a reforma ou construção de um novo hospital municipal, enfatizando a importância da saúde. 
O vereador Alessandro Cezar Torquato criticou o prefeito por priorizar obras como um 
anfiteatro de R$ 2 milhões e a compra de um carro de luxo e vaso sanitário caros, em detrimento 
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da saúde e da falta de recursos para o hospital, além de questionar a falta de equipe para poda 
de árvores e limpeza da cidade. ENCERRAMENTO: O Presidente Jorge Torquato Junior 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou por 
encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA. 
 
 
 
 


